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Автономная некоммерческая организация «Иркутский межрегиональный центр образовательных и медиационных технологий» совместно с Иркутским Молодежным Фондом правозащитников «Ювента» совместно с Министерством социального развития, опеки и попечительства Иркутской области в рамках реализации областной целевой программы «Точка опоры» проводит три двухдневных обучающих тренинга по использованию ресоциализационных технологий в работе с несовершеннолетними, осужденными без изоляции от общества  «Подросток, как тебя понять?» для сотрудников различных структур, членов Советов содействия из отдаленных территорий Иркутской области. 
Тренинги будут проводиться для первой группы обучающихся 18-19 октября 2013г., для второй группы обучающихся 28-29 октября 2013г., для третьей группы обучающихся 30-31 октября 2013 г.

Тренинги состоятся в г. Иркутске (адрес: г. Иркутск, ул. Степана Разина, 27 офис 801/7) с приглашением специалистов из различных территорий Иркутской области, занимающихся несовершеннолетними, осужденными без изоляции от общества. Тренинги будут проведены в учебном классе АНО «Иркутский центр медиации». Программа каждого тренинга включает 16  аудиторных часов (2 дня по 8 часов) и самостоятельную работу (проведение подобных тренингов на местах). По итогам обучения в рамках двух дней тренинга участники получат удостоверения установленного образца о повышении квалификации. 

Целью проведения тренингов является обучение специалистов ресоциализационным технологиям работы с несовершеннолетними осужденными. В программу тренингов включено изучение психологических особенностей несовершеннолетних правонарушителей и их учет в ресоциализации; технологии подготовки и реализации программ ресоциализации; изучение основ правового положения несовершеннолетних и др. вопросы.

Приглашаем членов и ответственных секретарей Комиссий по делам несовершеннолетних, а также иных специалистов (сотрудники социальных и образовательных учреждений, сотрудники подразделений по делам несовершеннолетних, уголовно-исполнительных инспекций, органов молодежной политики, досуговых учреждений и др.), занимающихся несовершеннолетними, осужденными без изоляции от общества, с указанных территорий принять участие в тренингах.

Записаться на тренинги, а также получить более подробную информацию о них можно по телефону: (3952) 74-77-25 или сот. 89025607725 (Белозерцева Ульяна Николаевна). 

Участие в тренингах является бесплатным для участников. Участники обеспечиваются раздаточными материалами. Во время проведения тренингов проводится две кофе-паузы. 

АНО «Иркутский центр медиации» НЕ возмещает расходы, связанные с проживанием и проездом к месту проведения тренингов. 

Выражаем Вам благодарность за содействие развитию инновационных технологий в работе с несовершеннолетними, молодежью и семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации или социально-опасном положении.

К.ю.н., доцент ЮИ Иркутского Государственного Университета,
член Общественного Совета при Уполномоченном по правам ребенка при Президенте РФ,
член Общественной палаты Иркутской области,
член Экспертного Совета при Уполномоченном по правам ребенка в Иркутской области,
член КДНиЗП Иркутской области,
руководитель Фонда "ЮВЕНТА",
директор АНО "Иркутский центр медиации"                                                                              Садовникова М. Н.     
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