Уплата страховых взносов.
Иркутское региональное отделение Фонда социального страхования напоминает страхователям о необходимости своевременной и в полном объеме уплаты страховых взносов по обязательному социальному страхованию. Помните: от этого зависит стабильность выплат работникам пособий по материнству, временной нетрудоспособности, а в случае травмы на производстве – необходимого страхового обеспечения.   

Обращаем внимание, что в случае неуплаты в добровольном порядке недоимки отделение будет вынуждено обратиться в прокуратуру для принятия мер прокурорского реагирования.

Страховые взносы на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством подлежат уплате в срок не позднее 15-го числа календарного месяца, следующего за календарным месяцем, за который начисляются страховые взносы. Если указанный срок приходится на день, признаваемый в соответствии с законодательством Российской Федерации выходным и (или) нерабочим праздничным днем, днем окончания срока уплаты страховых взносов считается ближайший следующий за ним рабочий день.

Суммы страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний перечисляются страхователем, заключившим трудовой договор с работником, ежемесячно в срок, установленный для получения (перечисления) в банках (иных кредитных организациях) средств на выплату заработной платы за истекший месяц, а страхователем, обязанным уплачивать страховые взносы на основании гражданско-правовых договоров, - в срок, установленный страховщиком.
Предоставление отчетности в электронной форме - современно и удобно.
По данным Иркутского регионального отделения, число страхователей региона, представивших отчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам по обязательному социальному страхованию, а также расходам на выплату страхового обеспечения, произведенным в счет уплаты этих страховых взносов, в 2013 году составило 55 370 или 78% от общего числа страхователей, стоящих на учете в региональном отделении. При этом отмечено, что отчеты в электронном виде с применением электронной подписи теперь страхователи предоставляют чаще. Так в 2013 году количество электронных отчетов с ЭП увеличилось на 20%, по сравнению с 2012 годом, и составило 17 343.    

Иркутское региональное отделение рекомендует всем страхователям перейти на сдачу отчетности в электронном виде с использованием электронной подписи. Преимущества данного способа очевидны. Это не только оперативность обработки информации и как следствие экономия рабочего времени, но и снижение количества технических ошибок, гарантия конфиденциальности.

Напоминаем, что в соответствии с действующим законодательством страхователи обязаны предоставлять отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносам по обязательному социальному страхованию, а также по расходам на выплату страхового обеспечения до 15 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.  

Обратите внимание, что в марте 2014 года вступает в силу приказ Минтруда России от 11.02.2014 № 94н, утверждающий изменения в форму расчета по начислениям и уплаченным страховым взносам. Приказ будет применяться, начиная с отчетности за I квартал текущего года.

