О зараженных листериями датских мясных продуктов
По информации Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека о том, что на территории Королевства Дании выявлена вспышка заболеваний, вызванных бактериями L.Monocytogenes из мясной продукции компании Jorn A.Rullepolser A/S, в связи с чем производство на данных заводах приостановлено. Также сообщается о возможных поставках указанной продукции на территорию Российской Федерации.
Просим представителей хозяйствующих субъектов, занимающихся оборотом пищевых продуктов, принять меры о недопущении продажи мясной продукции компании Jorn A.Rullepolser A/S в розничную торговую сеть, а покупателей быть предельно внимательными.
В случае  выявления продажи просим немедленно  обращаться в Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в Заларинском, Балаганском и Усть - Удинском районах по адресу: п. Залари, ул. Совхозная, д. 5, по телефонам: 2-30-15 или 2-30-67 или сообщать информацию в отдел потребительского рынка товаров, услуг и ценообразования  муниципального казенного учреждения «Администрация муниципального образования «Заларинский район», телефон: 2-15-22.

