Соглашение о безвозмездной экспертной правовой помощи

Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Иркутской области Алексей Москаленко подписал договор pro bono publico с ООО "Юридический Центр". В настоящее время действуют еще четыре таких соглашения: с некоммерческой организацией «Правозащитная коллегия адвокатов Иркутской области», адвокатским бюро «Правовые стратегии», адвокатским бюро «Савинок и партнеры» и адвокатом Денисом Машкиным.

Алексей Москаленко:

– Список экспертов pro bono publico, заключивших соглашение с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Иркутской области, расширяется. Мы и в дальше планируем увеличивать количество подобных договоров, поэтому приглашаем к сотрудничеству желающих с нами работать экспертов.

Эксперты, подписавшие соглашения pro bono publico, на общественных началах привлекаются к правовой оценке некоторых обращений предпринимателей, которые поступают в работу в аппарат бизнес-омбудсмена Иркутской области. Они готовят экспертные правовые заключения по переданным им для рассмотрения материалам дел и разрабатывают юридические рекомендации для защиты прав предпринимателей. В случае необходимости, эксперты могут обратиться к бизнес-омбудсмену для направления от его лица запросов в органы власти, чтобы получить дополнительные материалы по существу обращения. Соглашения действуют в течение одного года, затем могут продляться по желанию сторон. 
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