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30 октября 2014 года под председательством председателя районной Думы С.Ф.Земляничкина проведена встреча с общественными организациями Заларинского района. На встрече присутствовали:
Распутина Л.С. – районный Совет ветеранов;
Ткаличев В.С. – Заларинская районная общественная организация ветеранов Афганистана и участников боевых действий;
Дудков А.С. – общество инвалидов;
Христофорова Т.Е. – Совет ветеранов здравоохранения;
Гордина Н.А. – Совет сельских женщин;
Галеев Р.Т. – Совет отцов поселка Залари;
Васильева Г.Г. – Совет ветеранов педагогических работников;
Мазитова Р.А. –   женсовет  поселка Залари;
Минеева М.А. – аппарат районной Думы;
Лесков М.М. – секретарь Общественного Совета при районной Думе.

На встрече обсуждались вопросы:
1)  подготовка к 70-летию победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. 
Совет сельских женщин совместно с Иркутской областной организацией Общероссийской общественной организацией «Российский союз сельских женщин» проводят акцию Социально значимый проект «Весточка с фронта». Общественные организации Заларинского района поддержали данный проект. Решили личным участием организовать работу по сбору писем и фотографий с фронта. Кроме того, присутствующим обсуждались вопросы проведения диспансеризации ветеранов ВОВ, проблемы транспорта, было предложено организовать дополнительный маршрут Семеновск –Залари 2 раза в неделю, коммунальных услуг, в том числе обеспечение дровами ветеранов и льготных категорий граждан.

2) Общественный контроль. 
Секретарь Общественного Совета при районной Думе Лесков М.М. рассказал присутствующим о возрождающемся общественном «народном» контроле, закрепленный законодательно федеральным Законом «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» от 21.07.2014г. №212-ФЗ.  Функции общественного контроля будет исполнять Общественный Совет при Думе муниципального образования «Заларинский район».

3) Проект РОССТ на территории Заларинского района. 
Мазитова Р.А. рассказала о работе женсовета в рамках реализации проекта РОССТ на территории Заларинского района.




 
