ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТ

Уважаемые граждане Заларинского района!

С начала сезона в России произошло уже более 1000 природных пожаров на площади около 616 тысяч гектаров. 

На территории Сибирского Федерального округа сложилась сложная оперативная обстановка с пожарами по причине палов травы. 
12 апреля в Республике Хакасия произошли масштабные пожары. Из-за массовых пожогов сухой травы и шквалистого ветра силой до 25 м/сек. огонь перекинулся на населенные пункты.
В результате пожаров в Хакассии на территории 33 населенных пунктов сгорело 1328 частных жилых домов, инфраструктурных объектов (две школы, библиотеку, дом культуры и водозабор). Погибло свыше 50 человек, более 21 тысячи человек обратились за медицинской помощью, по предварительным данным, без крова остались 4694 человека.

Сейчас режим чрезвычайной ситуации действует в Хакасии и еще в четырех субъектах РФ - Забайкалье, Красноярском крае, республике Бурятия и Амурской области.

С начала апреля на территории Иркутской области также складывается сложная оперативная обстановка с пожарами. В связи с этим Постановлением Правительства Иркутской области от 13 апреля 2015 года № 146-пп «Об установлении на территории Иркутской области особого противопожарного режима» на территории Иркутской области введен особый противопожарный режим. 
Пункт 17 Правил противопожарного режима в РФ на период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима на территориях поселений и городских округов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, на предприятиях осуществляются следующие мероприятия:

а) введение запрета на разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках, на топку печей, кухонных очагов и котельных установок;

б) организация патрулирования добровольными пожарными и (или) гражданами Российской Федерации;

в) подготовка для возможного использования в тушении пожаров имеющейся водовозной и землеройной техники;

г) проведение соответствующей разъяснительной работы с гражданами о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре.

В разделе II ППР в РФ «Территории поселений», также перечислен ряд мероприятий необходимых для обеспечения первичных мер пожарной безопасности:

п. 74. Запрещается использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений, для разведения костров и сжигания отходов и тары.

п. 75. Руководитель организации обеспечивает исправное содержание (в любое время года) дорог, проездов и подъездов к зданиям, сооружениям и строениям, открытым складам, наружным пожарным лестницам и пожарным гидрантам.

Запрещается использовать для стоянки автомобилей (частных автомобилей и автомобилей организаций) разворотные и специальные площадки, предназначенные для установки пожарно-спасательной техники.

п. 76. При проведении ремонтных работ дорог или проездов, связанных с их закрытием, руководитель организации, осуществляющей ремонт (строительство), предоставляет в подразделение пожарной охраны соответствующую информацию о сроках проведения этих работ и обеспечивает установку знаков, обозначающих направление объезда, или устраивает переезды через ремонтируемые участки дорог и проездов.

п. 77. Руководитель организации обеспечивает очистку объекта и прилегающей к нему территории, в том числе в пределах противопожарных расстояний между объектами, от горючих отходов, мусора, тары и сухой растительности.

Не допускается сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов.

Запрещается на территории поселений и городских округов, а также на расстоянии менее 100 метров от лесных массивов запускать неуправляемые изделия из горючих материалов, принцип подъема которых на высоту основан на нагревании воздуха внутри конструкции с помощью открытого огня.

п. 78. На объектах защиты, граничащих с лесничествами (лесопарками), а также расположенных в районах с торфяными почвами, необходимо предусматривать создание защитных противопожарных минерализованных полос, удаление (сбор) в летний период сухой растительности или другие мероприятия, предупреждающие распространение огня при природных пожарах.

п. 79. Запрещается использовать территории противопожарных расстояний от объектов и сооружений различного назначения до лесничеств (лесопарков), мест разработки или открытого залегания торфа под строительство различных сооружений и подсобных строений, а также для складирования горючих материалов, мусора, отходов древесных, строительных и других горючих материалов.

п. 80. Органами местного самоуправления поселений и городских округов для целей пожаротушения создаются условия для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в сельских населенных пунктах и на прилегающих к ним территориях в соответствии со статьей 19 Федерального закона "О пожарной безопасности".

В условиях особого противопожарного режима сумма административного штрафа увеличивается и составляет: на граждан в размере от 2 тысяч до 4 тысяч рублей; на должностных лиц - от 15 тысяч до 30 тысяч рублей; на юридических лиц - от 400 тысяч до 500 тысяч рублей.

