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Все ли в порядке?

«Село в порядке – страна в достатке». Под таким девизом пройдет Всероссийская сельскохозяйственная перепись в июле-августе следующего года.  Она даст подробнейшую информацию о положении в аграрном секторе. 

Но уже теперь, по оперативным данным статистики, можно говорить о том, что далеко не все в порядке. Один из сигналов – снижение поголовья, происходящее не только в сельхозорганизациях, но и в личных хозяйствах. В минувшем году сельское население Иркутской области допустило снижение поголовья крупного рогатого скота на 1,8%, свиней – на 2,8%, птицы – на 0,7%. И только овец и коз на сельских подворьях стало больше, чем год назад (на 4,3%).

Снижение, казалось бы, небольшое. Но в ряде районов оно, во-первых, было всеохватным, коснувшимся всех видов скота, а во-вторых, довольно масштабным. Так, сельские жители Братского района утратили пятую часть свиней, а в Слюдянском районе их стало меньше на треть. В Чунском районе на треть снизилось птичье поголовье. И только в Тулунском районе, также сократившем поголовье всех видов, потери были относительно невелики (в пределах 8%).

Имеются примеры противоположного характера. Возросло наличие птицы и скота всех видов в Качугском, Осинском районах и в Усольском районном муниципальном образовании. Причем усольчане показали завидные темпы: стадо крупного рогатого скота увеличилось на 14%, птицы – на 31%, свиней – на 41%, овец и коз – в 2,8 раза.

Наличие коров, которым в деревне дают ласковые имена (Зорька, Дочка, Милка) в сельских семьях Приангарья снизилось за год на 1708 голов (на 2,1%). Корову всегда считали кормилицей: есть в семье молоко, значит, будут творог и сметана, а то и сыр с маслом собственного изготовления. Излишки молока продавались, принося «живую копейку».   

Но кормилица сама нуждается в прокорме. В ее «меню» - не только сено, и комбикормом побаловать надо, а это – «деликатес» не из дешевых. Но, как говорится, что у коровы на языке, то и… в ведре у доярки.  

За год во всех хозяйствах населения получено 301,9 тыс. тонн молока. Это составляет 99,2% к 2013 году и 64,5% областного объема производства данной продукции. Учитывая весомый вклад личных хозяйств в региональный объем сельхозпроизводства, их нуждам и заботам необходимо уделять самое пристальное внимание. Скорректировать аграрную политику, выработать верные решения, устранить слабые места помогут сведения, которые будут собраны и систематизированы в ходе Всероссийской сельскохозяйственной переписи.  
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