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По полю – с сохой?
Производство сельскохозяйственной продукции и производительность труда в аграрном секторе в немалой степени зависят от состояния машинно-тракторного парка.

С начала экономических преобразований и до настоящего времени снижается технический потенциал села, в сравнении с 1990 годом наличие отдельных видов техники в сельскохозяйственных организациях сократилось в 9-17 раз, а дождевальных машин и установок – в 63 раза (с 317 до 5 единиц).
Сельскому производителю оказывается поддержка. Свою позитивную роль сыграл национальный проект «Развитие АПК». В регионе действует специальная программа «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Иркутской области на 2014-2020 годы». В соответствии с ней в 2014 году проведена работа по технологическому обновлению. Из областного бюджета в рамках инвестпроектов выделено 192 млн. рублей. Субсидии на приобретение сельскохозяйственной техники, грузовых и специальных автомобилей, технологического оборудования по договорам финансовой аренды (лизинга) составили 40,5 млн. рублей. Кроме того, 12 млн. рублей перечислено сельхозпроизводителям на ремонт техники.

За год, используя собственные средства и кредитные ресурсы, финансовую поддержку из областного бюджета, сельхозорганизации приобрели 58 тракторов, 39 различных комбайнов, 60 единиц другой сельскохозяйственной техники. При этом списано по причине износа  соответственно 168, 127 и 212 единиц.   
Выбытие из эксплуатации стареющих тракторов и комбайнов втрое больше объема поставок, по другим видам техники – в 1,5-3,6 раза, машинам для посева – в 8 раз. В результате снижается обеспеченность сельхозорганизаций техникой и растет нагрузка на нее, даже в условиях сокращения посевных площадей.
Сохой теперь не пашут. В минувшем году каждый трактор вспахал в среднем по 589 га, в 2,2 раза больше, чем в 2005г. В расчете на один зерноуборочный комбайн пришлось по 354 гектара посевов зерновых и зернобобовых культур, за 9 лет нагрузка выросла в 1,7 раза. Между тем, затягивание сроков уборки самым негативным образом сказывается на качестве зерна, его цене, в конечном счете – на финансовом положении сельских тружеников.
О наличии необходимой техники у других категорий сельхозпроизводителей (фермеры и личные хозяйства населения), объемах ее приобретения расскажут итоги предстоящей следующим летом Всероссийской сельскохозяйственной переписи.  
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