О проведении прививочной кампании против гриппа
В соответствии с п. 7 постановления  Главного государственного санитарного врача по Иркутской области А.Н. Пережогина от 18 августа 2015 г. № 35 «О проведении прививочной кампании против гриппа»,  руководителям предприятий, учреждений, организаций вне зависимости от ведомственной принадлежности и форм собственности рекомендовано:

-  Организовать проведение профилактических прививок против гриппа среди работающих.

- Оказывать содействие учреждениям здравоохранения в проведении иммунизации против гриппа: согласование даты проведения вакцинации и обеспечение условий для работы выездной прививочной бригады, оповещение сотрудников, организация работы с возможным перерывом для проведения иммунизации.

- В случае отсутствия возможности соблюдения требований для обеспечения работы выездной прививочной бригады на рабочем месте рекомендуется обеспечить по согласованию с территориальной медицинской организацией подвоз (явку) сотрудников в прививочный кабинет лечебного учреждения.

- Руководителям предприятий, учреждений, организаций вне зависимости от ведомственной принадлежности и форм собственности, сотрудники которых не относятся к контингентам, подлежащим иммунизации в рамках национального календаря профилактических прививок, организовать вакцинацию против гриппа, предусмотрев выделение ассигнований на закупку противогриппозных вакцин для иммунизации сотрудников.

Всем руководителям хозяйствующих субъектов сферы потребительского рынка необходимо довести информацию до работников предприятий. Подать заявки на проведение иммунизации в коллективах необходимо в ОГБУЗ «Заларинская ЦБ» Полянской Вере Николаевне +7(39552) 2-10-9.
Срок проведения иммунизации заканчивается 15 октября 2015 года.

