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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

Налоговая служба России и налоговая инспекция в Саянске отметили 25-летие
Начиналось, все в те самые, девяностые, когда в нашей стране происходило обновление во всех сферах жизни. Тогда в составе Министерства финансов и была создана государственная налоговая инспекция.

В 1990 г. в Саянске финансовый отдел горисполкома выделили группу из пяти специалистов, которые и стали первыми саянскими налоговиками.  Возглавила инспекцию Людмила Владимировна Тумакова, вместе с ней работали Татьяна Валентиновна Вологжина, Галина Федоровна Филиппова, Любовь Лукинична Горина, Наталья Юрьевна Тайшина. Начали с того, что основываясь на собственных знаниях и опыте работы, разрабатывали методы проверок, учета плательщиков и налогов, формы документов и многое другое.


Через год согласно Указу Президента была создана самостоятельная Государственная налоговая служба Российской Федерации и появился первый базовый документ, регламентирующий деятельность службы и определяющий статус налоговых инспекторов – закон «Об основах налоговой системы». 
С 1998 г. налоговая служба пережила несколько преобразований – сначала в Министерство по налогам и сборам, потом в Федеральную налоговую службу в составе Минфина России. Был принят фундаментальный закон, регламентирующий процесс исчисления и уплаты налогов и взаимоотношения государства с налогоплательщиками - Налоговый кодекс Российской Федерации.
Налоговая служба расширялась, оптимизировалась ее структура, разрабатывалось и изменялось налоговое законодательство, расширялись функции налоговых органов, внедрялись новейшие технологии. Сегодня ФНС России широко использует и развивает принцип автоматизированной обработки информации, математические модели анализа и прогнозирования.      

Россия демонстрирует впечатляющие успехи в сфере налоговых инноваций.  Не многие страны могут похвастаться фактом уплаты налогов из космоса, как это сделал космонавт Павел Виноградов, или отправки декларации с вершины Эльбруса. Такие возможности представляет интерактивный сервис «Личный кабинет налогоплательщика».
Развитие налоговой службы связано и с совершенствованием законодательной базы.      

Совокупность многочисленных законов и подзаконных актов трансформировалась в законодательство, учитывающие интересы бизнеса, предоставляющее преференции субъектам, применяющим инновационные технологии и развивающим бизнес.

Не обошли реформы стороной и инспекцию по городу Саянску: в 2001 г. она была преобразована в межрайонную инспекцию Министерства по налогам и сборам России №14 по Иркутской области путем присоединения к ней инспекции по Заларинскому району, через три года укрупнение продолжилось -  присоединилась инспекция по Куйтунскому району. А в 2008 г. межрайонная инспекция еще раз преобразована путем присоединения к ней МИ ФНС России №2 по Иркутской области, и в зону ответственности вошли г. Зима и Зиминский район, п. Балаганск и Балаганский район, п. Усть-Уда и Усть-Удинский район.

За последние 10 лет (с 2005 г. по 2014 г.) Межрайонная инспекция ФНС России № 14 по Иркутской области мобилизовала в бюджетную систему Российской Федерации 21 млрд 681 млн 652 тыс. рублей налогов и сборов, из них в федеральный бюджет поступило 640 млн 6520 тыс. руб. (29,5 %), в бюджеты территорий - 15 млрд 275 млн 132 тыс. руб. (70,5 %).  В местный бюджет мобилизовано 5 млрд 240 млн 297 тыс. рублей или 24,2 процента от общего объема поступлений.

Особое значение в работе налоговой службы приобретают новейшие технологии и стратегии налогового администрирования. Стоят задачи повышения эффективности и качества сервисного обслуживания налогоплательщиков, создания комфортных условий для налогоплательщика и исполнения им своих обязанностей.

Сегодня инспекцию, в  состав которой входят 11 стуктурных подразделений (отделов) и четыре территориально-обособленных рабочих места – в городе Зима и поселках Куйтун, Залари, Балаганск, возглавляет Владимир Витальевич Онищенко. Работу по направлениям курируют четыре его заместителя - Татьяна Васильевна Шклярова, Татьяна Александровна Пискун, Оксана Николаевна Семерак и Ольга Владимировна Дружинина. 

Современная служба требует от специалистов высокого уровня профессиональных знаний, навыков работы с интерактивными сервисами и новейшими информационными программами и технологиями.

В настоящее время в инспекции работают 124 человека, из них 117 имеют высшее образование, большинство из которых высококвалифицированные, опытные специалисты. Достаточно сказать, что каждый пятый сотрудник заслужил ведомственную награду.

В инспекции стабильный сплоченный коллектив. Более двадцати лет посвятили службе Зинаида Романовна Куклина, Алла Валентиновна Смолянюк, Татьяна Васильевна Шклярова,  Любовь Степановна Гурбанова, Ольга Кимовна Кононова, Валентина Васильевна Полякова, Марина Николаевна Гуляева, Елена Анатольевна Нагорная, Лариса Анатольевна Мечеткина, Наталья Васильевна Вяткина, Марина Валерьевна Конева, Татьяна Степановна Дорофеева, Светлана Борисовна Нугманова, Марина Анатольевна Захарова, Марина Николаевна Кельманова, Надежда Витальевна Плотникова, Ольга Гавриловна Галеева, Ольга Семеновна Никишкова, Татьяна Петровна Манькова, Ольга Васильевна Костюкович, Оксана Константиновна Молоткова. Многие из них являются наставниками, благодаря их профессиональному опыту набирает силу молодежь. Инспекция по праву гордится своими профессионалами. Более десяти молодых специалистов 15 лет назад в качестве первого места работы выбрали налоговую службу и остались ей верны по сей день. 

Молодежь проявляет свои таланты в творческих ежегодных региональных конкурсах «Лучший налоговый инспектор года». Недавно он прошел уже в шестнадцатый раз. В разные годы инспекцию на конкурсе представляли - Оксана Бабий, Ольга Мурзина, Надежда Мазурова, Светлана Юркевич, Анжела Андриевская,  Андрей Воробьев, Галина Ефременко (в 2015 г.), становились лауреатами и призерами конкурсов. 
Сотрудники инспекции не только успешны в служебной деятельности, но являются заботливыми и внимательными женами, мамами и бабушками. 

Благодарим всех за успешную службу на благо государства, профессионализм и многолетний добросовестный труд.

Татьяна Пискун,

заместитель начальника 

МИ ФНС России №14 по Иркутской области

Советник государственной гражданской

службы Российской Федерации 1 класса                                                                          В.В. Онищенко
