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Управление ПФР 

(государственное учреждение)

 в Заларинском районе  Иркутской области

Сбербанк внедрил в Иркутской области автоплатеж 

для уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд России

Индивидуальные предприниматели и самозанятые граждане Иркутской области получили возможность производить уплату страховых взносов на обязательное пенсионное и на обязательное медицинское страхование с помощью услуги «Автоплатеж». Сумма страхового взноса перечисляется со счета банковской карты в установленные сроки автоматически и при полном контроле плательщика.

Подключить автоматический платеж на уплату страховых взносов возможно в системе интернет-банка Сбербанк Онлайн. Для этого необходимо зайти в раздел «Мои автоплатежи», выбрать в перечне организаций «Пенсионный фонд РФ по Иркутской области», обозначить наименование платежа ОПС и ОМС и внести параметры взноса.   

Надежда Козлова, управляющий Отделением ПФР по Иркутской области:

- К функции автоплатежа многие из нас уже привыкли: мы оплачиваем мобильную связь, коммунальные услуги, экономя при этом свое время и, самое главное, не боясь закрутиться на работе и забыть сделать платеж. Уверена, что и в отношении страховых взносов  эта услуга будет так же востребована, и  платежная дисциплина среди индивидуальных предпринимателей улучшится.

Олег Елисеев, директор управления Банк XXI Байкальского банка Сбербанка:

- Автоплатеж, на наш взгляд, - один из самых удобных и быстрых на сегодняшний день способов оплаты. Его главное преимущество в том, что для проведения платежа достаточно один раз оформить подписку и в дальнейшем банк сам будет регулярно напоминать о платеже и проводить его при согласии клиента. 

Автоплатеж могут оформить владельцы банковских карт Сбербанка, пользующиеся услугой «Мобильный банк». Комиссия при оплате зависит от условий действующего договора между банком и поставщиком услуг, но в большинстве случаев не взимается. 
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