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Управление ПФР 

(государственное учреждение)

 в Заларинском районе  Иркутской области

Заявление на единовременную выплату 20 000 рублей 

из средств материнского капитала 

теперь можно подать через Интернет


Органы ПФР продолжают приём заявлений на единовременную выплату 20 000 рублей из средств материнского капитала.


Теперь возможность подачи заявления на единовременную выплату реализована в электронном виде – через онлайн-сервис ПФР «Личный кабинет застрахованного лица».


Доступ к своему Личному Кабинету на сайте ПФР имеют все граждане, имеющие регистрацию на Едином портале государственных услуг или в ЕСИА – логин и пароль тот же.


Заявление на единовременную выплату подается в электронном виде, а в течение 5 дней со дня подачи заявления необходимо принести в Пенсионный фонд справку из банка с реквизитами счета, на который должны быть перечислены деньги. При себе обязательно иметь паспорт!


В Иркутской области органы Пенсионного фонда уже приняли 7 таких  заявлений в электронном виде, а всего на единовременную выплату 20 000 рублей из средств материнского капитала поступило 35 527 заявлений. Общая сумма уже произведенных выплат на сегодняшний день составляет 670 миллионов рублей (670,3 млн). В Заларинском районе данным правом воспользовались 450 мамочек.


Прием заявлений на единовременную выплату из средств материнского капитала в размере 20 000 рублей начался в мае 2015 года и будет продолжаться  до 31 марта 2016 года..  Обратиться за деньгами могут все семьи, которые уже владеют сертификатом и не использовали всю сумму на основные направления расходования капитала, а также те, у кого право на получение материнского капитала возникло по 31 декабря 2015 года. Выплату можно получить только один раз.


Заявление на единовременную выплату по-прежнему можно подать и через Управление ПФР по месту жительства , а также через Многофункциональные центры (МФЦ). При себе необходимо иметь паспорт и документ с реквизитами счета, на который будут перечислены данные средства. Выплата осуществляется в двухмесячный срок единым платежом на указанный счет. Эти деньги семьи смогут использовать на повседневные нужды по своему усмотрению.
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