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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

Отменена обязательная печать для обществ с ограниченной ответственностью и акционерных обществ
В связи с вступлением в силу с 7 апреля 2015 года Федерального закона от 6 апреля 2015 года № 82-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части отмены обязательности печати хозяйственных обществ» (далее - Закон № 82-ФЗ) Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области сообщает следующее.

Согласно абзацу 2 статьи 2, абзацу 2 статьи 6 Закона № 82-ФЗ для организаций, созданных в форме обществ с ограниченной ответственностью и акционерных обществ, отменена обязательность наличия печати, за исключением случаев, когда такая обязанность предусмотрена федеральным законом. При наличии у хозяйственного общества печати сведения об этом указываются в уставе общества.

В связи с этим, до внесения соответствующих изменений в приказы ФНС России, документы, представляемые (направляемые) в налоговые органы, принимаются вне зависимости от наличия (отсутствия) печати в них.
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