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Управление ПФР 

(государственное учреждение)

 в Заларинском районе  Иркутской области

Страховые взносы и отчетность 

Размер МРОТ в 2016 году составит 6 204 рубля. В результате для самозанятого населения, не производящего выплаты физическим лицам, фиксированный платеж на обязательное пенсионное страхование составит 19 356,48 плюс 1% от суммы свыше 300 тыс. рублей дохода, но не более 154 851,84 рубля, и на обязательное медицинское страхование – 3 796,84 рублей. 

Страховые взносы в фиксированном размере должны быть уплачены не позднее 31 декабря отчетного года. Срок уплаты дополнительного 1% – не позднее 01 апреля следующего года. 

При этом основанием для контроля правильности исчисления страховых взносов в фиксированном размере являются сведения о доходах, поданные в налоговые органы. При не предоставлении в налоговые органы деклараций о доходах производится взыскание задолженности, рассчитанной исходя из 8-кратного МРОТ. Поэтому предпринимателям, не получившим доход, необходимо обязательно предоставить «нулевую» налоговую декларацию. 

Кроме того, с января 2016 года: 

• меняются коды подвида доходов (14-17 разряд КБК) для уплаты страховых взносов плательщиками из числа самозанятого населения, по пеням и процентам на обязательное пенсионное страхование – для всех категорий плательщиков; 

• утверждены новые формы документов, применяемых при осуществлении зачета или возврата сумм излишне уплаченных (взысканных) страховых взносов, а также взносов на дополнительное социальное обеспечение. 

Более подробно ознакомиться со всеми изменениями в части уплаты страховых взносов и представления отчетности можно на сайте ПФР (www.pfrf.ru) в разделе «Страхователям». 
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