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Управление ПФР 

(государственное учреждение)

 в Заларинском районе  Иркутской области

С 1 апреля социальные пенсии выросли на 4%

С 1 апреля 2016 года на 4% проиндексированы пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные. Это повышение распространяется на всех получателей пенсии по государственному пенсионному обеспечению независимо от факта работы (и работающим, и неработающим). В и данный вид пенсий получают 94 783 человек. 

В результате индексации средний размер социальной пенсии в Заларинском районе составил 9 300 руб. в Иркутской области - 9 195,5 руб. (увеличение, в среднем, на 366 руб.), для жителей районов Крайнего севера и приравненных к ним местностей – 9 957,7 руб. (увеличение, в среднем, на 383 руб.). 

Напомним, что с 1 февраля 2016 года страховые пенсии неработающих пенсионеров также увеличились на 4%. Вместе со страховой пенсией на 4% проиндексирована и фиксированная выплата к ней (аналог бывшего фиксированного базового размера). Средний размер страховой пенсии по старости в Заларинском районе составляет  10 836 руб. Также с 1 февраля на 7% проиндексированы размеры ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) федеральным льготникам (ветераны, инвалиды, граждане, подвергшиеся воздействию радиации, Герои Советского Союза и России, Герои Социалистического Труда и др.). 

Как и раньше, в 2016 году в России не будет пенсионеров, чье материальное обеспечение ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе проживания. Всем неработающим пенсионерам будет производиться социальная доплата к пенсии до уровня прожиточного минимума пенсионера в регионе проживания.

В августе 2016 года будет проведена ежегодная беззаявительная корректировка страховых пенсий работающим пенсионерам, исходя из начисленных за 2015 год пенсионных баллов, но в денежном эквиваленте не более трех пенсионных баллов. 
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