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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:
В этом году декларационная кампания продлится до 4 мая

В связи с  тем, что 30 апреля выпадает в этом году на выходной день, период предоставления деклараций по налогу на доходы физических лиц продлен до 4 мая. Рассказать о ходе декларационной кампании и ответить на вопросы о налогообложении доходов мы попросили заместителя начальника Межрайонной ИФНС России №14 по Иркутской области Татьяну Пискун.

- Татьяна Александровна, как проходит декларационная кампания?

 - Граждане уже представили 5148 деклараций, что на 10%  больше, чем за аналогичный период прошлого года. Исчисленная в них сумма налога к уплате в бюджет составляет 2684 тыс. рублей. Социальных и имущественных налоговых вычетов заявлено почти на 109 млн рублей.   

Многие налогоплательщики знают о своем праве на получение стандартных, имущественных и социальных налоговых вычетов, но при этом некоторые забывают о своей обязанности – отчитаться о доходах, полученных от продажи имущества, находившегося в собственности менее трех лет, ценных бумаг, долей в уставном капитале; от сдачи в аренду или наем квартир, комнат и иного имущества; в виде выигрышей в лотерею и на тотализаторе; в порядке дарения (в случае, если даритель и одаряемый не являются членами семьи или близкими родственниками),  а так же о доходах, с которых налог не был удержан налоговыми агентами.

Налоговой службой созданы благоприятные условия для посещения инспекции. Четвертый год мы во вторник и четверг работаем до 20.00, а в первую и третью субботы каждого месяца - с 10.00 до 15.00. Во время декларационной кампании проводим Дни открытых дверей, когда налоговые инспекторы оказывают помощь в заполнении деклараций по форме 3-НДФЛ с помощью программного обеспечения на компьютерах общего пользования в операционных залах.

- Как заполнить и каким способом можно представить декларацию по НДФЛ?

- Для заполнения налоговых деклараций по форме 3-НДФЛ мы рекомендуем использовать специальную программу на сайте ФНС России (www.nalog.ru). Как и прежде, декларацию можно распечатать и представить в налоговую инспекцию по месту жительства лично, через представителя, имеющего нотариально заверенную доверенность, или почтовым отправлением с описью вложения. Предприниматели, использующие систему электронной отчетности, могут передать ее по телекоммуникационным каналам связи.

Пользователи «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru могут не только заполнить налоговую декларацию в интерактивном режиме без скачивания программы, но и, заверив ее неквалифицированной электронной подписью, которую получают в этом же сервисе, отправить в инспекцию в электронном виде. Заявив налоговый вычет, подтверждающие документы налогоплательщик отправляет в сканированном виде. Таким образом,  с налоговыми органами можно общаться, не выходя из дома или офиса. 

- Налогоплательщики интересуются, в какие сроки осуществляется возврат налога?

- При предоставлении социального или имущественного (в связи с покупкой жилья) налоговых вычетов налог на доходы физических лиц возвращается в следующем порядке. Сначала проводится камеральная налоговая проверка декларации - в срок, не превышающий трех месяцев. После чего в течение одного месяца (при наличии соответствующего заявления налогоплательщика) осуществляется возврат налога. Максимальный срок возврата налога четыре месяца с момента представления декларации.

Замечу, что информация о ходе проверки декларации доступна в «Личном кабинете налогоплательщика». Поэтому советую гражданам зарегистрироваться в данном сервисе, который предоставляет также полную информацию по всем имущественным налогам,  и отслеживать информацию на сайте. 

-  А если налогоплательщик не представит декларацию в установленный срок?

- Гражданам, несвоевременно представившим декларацию в налоговый орган, придется уплатить штрафа в размере 5% от неуплаченной суммы налога за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30% указанной суммы и не менее 1000 рублей. Напомню, согласно ст. 228 Налогового кодекса Российской Федерации физические лица обязаны самостоятельно задекларировать полученные доходы и своевременно, не позднее 15 июля, заплатить налог на доходы физических лиц.

- Какие мероприятия вы проводите в рамках декларационной кампании?

- Проводим семинары, публикуем информацию в средствах массовой информации и на сайтах муниципальных образований, вручаем налогоплательщикам памятки и листовки. Недавно сотрудники инспекции выезжали в села Покровка и Кимильтей Зиминского района. Мы проанализировали имеющиеся в распоряжении налогового органа сведения и сформировала списки граждан, которые обязаны продекларировать доходы, полученные в 2015 году. Органы местного самоуправления известили каждого жителя о предстоящей акции. 

Консультационные пункты разместились в зданиях администрации, где установили ноутбуки, оснащенные программой 3-НДФЛ и доступом в Интернет. Налоговиков обеспечили копировальной техникой, сканером, принтером для распечатки заполненных деклараций. Благодаря такому оснащению, мы смогли оказать гражданам помощь в заполнении налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц с помощью специальной программы и провели практическое обучение пользователей сайта ФНС России. В рамках данной акции 46 граждан отчитались о доходах и 165 налогоплательщиков получили консультации по вопросам налогообложения.  Прослушав лекцию об Интернет-сервисе «Личный кабинет налогоплательщика 
для физического лица» 60 сельских жителей подали заявлений на подключение к данному ресурсу. 
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