Поступление на службу в органы внутренних дел 

С 01 января 2012 года порядок прохождения службы в органах внутренних дел регулируется Федеральным законом от 30 ноября 2011 года № 342-ФЗ. Право поступления на службу в ОВД имеют граждане в возрасте до 35 лет, соответствующие установленным квалификационным требованиям. Среди них требования к состоянию здоровья, уровню образования и стажу работы по специальности. Так, для должностей младшего начальствующего состава предусмотрено наличие среднего общего образования, для должностей среднего начальствующего состава – не ниже среднего профессионального, а для должностей старшего начальствующего состава – высшее. При этом образование должно соответствовать направлению деятельности по должности, на которую претендует гражданин. 

Особые требования установлены для должностей, выполнение обязанностей по которым предусматривает расследование или организацию расследования уголовных дел, административное расследование, рассмотрение дел об административных правонарушениях либо проведение антикоррупционных и правовых экспертиз. То есть, для того, чтобы стать следователем, дознавателем, инспектором ГИБДД гражданин должен иметь высшее юридическое образование. 

По своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья гражданин должен быть способен выполнять служебные обязанности сотрудника органов внутренних дел. Это выясняется в ходе проведения обязательного психофизиологического обследования и тестирования на выявление потребления наркотических средств и злоупотребления алкоголем.

В июле прошлого года расширен перечень обстоятельств, при которых гражданин не может быт принят на службу в ОВД. Среди них право постоянного проживания на территории иностранного государства, пребывание в статусе подозреваемого или обвиняемого по уголовному делу, освобождение от уголовной ответственности по нереабилитирующим основаниям, неоднократное назначение административного наказания в судебном порядке, отказ от соблюдения запретов и ограничений, связанных со службой в ОВД.    
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