Развести ушастых…

Одно из предприятий Братска, ООО «Радуга», поставляет на прилавки магазинов диетическое мясо кроликов, которых разводят на местной ферме. Это общество с ограниченной ответственностью имеет короткую историю. Дата создания - 2014г. А в апреле 2015 года из Улан-Удэ привезли 50 первых племенных кроликов-акселератов. И в течение года вполне успешно наращивали маточное стадо.
У сельхозпредприятия большие планы: построить еще 5 ферм, к концу года довести ушастое поголовье до 5 тысяч, снабжать школы и детсады охлажденной крольчатиной. Кроме того, живых кроликов уже приобретают дачники и кролиководы. Любопытно, сколько этих быстро плодящихся зверьков зафиксирует предстоящая в июле-августе сельскохозяйственная перепись?
Всероссийской переписью 2006 года на территории Иркутской области было учтено 98,9 тыс. кроликов, в том числе в Братске и одноименном районе – 6,5 тыс., около 7% областного поголовья. Причем «дислоцировались» братские кролики исключительно у населения, включая дачников. А по области уже были примеры кролиководства на фермерских подворьях, в подсобных хозяйствах неаграрных организаций и даже в крупных и средних сельхозорганизациях. Есть надежда, что за межпереписной период (10 лет) эта отрасль с быстрой окупаемостью вложенных средств получила свое дальнейшее развитие. 

