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Управление ПФР 

(государственное учреждение)

 в Заларинском районе  Иркутской области
Уважаемые плательщики страховых взносов – работодатели и индивидуальные предприниматели!
С 1 января 2017 года функции администрирования страховых взносов, в том числе принятие решений о зачете сумм излишне уплаченных (взысканных) страховых взносов переходят к налоговым органам.
В целях минимизации проблемных ситуаций, связанных с зачетом или возвратом сумм излишне уплаченных денежных средств, в переходный период рекомендуем обратиться в ближайшее время в территориальный орган ПФР по месту учета для проведения совместной сверки расчетов по страховым взносам, пеням и штрафам.

В случае выявления по результатам сверки переплаты необходимо подать заявление установленной формы:

- о зачете сумм излишне уплаченных денежных средств, в случае одновременного наличия переплаты и задолженности по страховым взносам, пеням и штрафам;

- о возврате излишне уплаченных страховых взносов, пеней, штрафов в случае отсутствия задолженности перед ПФР и ФФОМС.
вносятся изменения в коды бюджетной классификации (КБК) по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование и на обязательное медицинское страхование в соответствии с Приказом  Министерства финансов Российской Федерации от 8 июня 2015 г. № 90н «О внесении изменений в Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 г. № 65н».
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