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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

Налоговики напоминают об окончании сроков уплаты имущественных налогов

Срок уплаты физическими лицами имущественных налогов за 2015 г. истекает 1 декабря. Для удобства осуществления расчетов  на всей территории Российской Федерации установлен единый срок уплаты физическими лицами транспортного, земельного и налога на имущество физических лиц. Эти налоги формируют доходную часть  регионального и местного бюджетов.

В этом году граждане получили сводные налоговые уведомления, в которые включены все принадлежащие им имущественные объекты независимо от места их нахождения или регистрации. Налоговый орган направляет налоговое уведомление не позднее 30 рабочих дней до наступления срока платежа. 

С 1 января 2015 г. в Налоговый кодекс Российской Федерации введена новая  глава 32 «Налог на имущество физических лиц», согласно которой изменились  правила  формирования налоговой базы. Субъектам Российской Федерации делегировано право устанавливать порядок налогообложения, в частности до 2020 г. регион должен принять решение о переходе на применение в качестве налоговой базы кадастровой стоимости имущества. На территории Иркутской области, в целях начисления налога на имущество физических лиц за 2015 г.  налоговая база определяется в зависимости от инвентаризационной стоимости по состоянию на 01.03.2013, исчисленной с учетом коэффициента - дефлятора: на 2015 г. он установлен в размере 1,147, на 2016 г. - увеличен до 1,329. Таким образом, налоговый орган рассчитывает налог исходя из инвентаризационной стоимости, которая была представлена ранее БТИ, умноженной на коэффициент - дефлятор. При применении коэффициента стоимость имущества увеличивается и может перейти в следующую стоимостную группу по инвентаризационной стоимости для исчисления налога, соответственно будет применяться иная, большая ставка налога.


Изменения, внесенные в отдельные законодательные акты Российской Федерации о земельном налоге, в большей степени затрагивают интересы физических лиц, зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей.  С 1 января 2015 г. обязанность по уплате земельного налога у данной категории налогоплательщиков возникает после получения налогового уведомления о сумме рассчитанного налоговым органом налога, подлежащего к уплате, то есть им больше не нужно самостоятельно рассчитывать налог и сдавать налоговую декларацию.

Владельцам транспортных средств следует обратить внимание, что взимание налога прекращается только в случае снятия транспорта с учета в регистрирующих органах. Иных оснований для прекращения взимания налога (за исключением угона транспортного средства либо возникновения права на налоговую льготу) не установлено.

В Межрайонной ИФНС России №14 по Иркутской области в г. Саянске и на ТОРМе г. Зима 18 ноября (с 8.00 до 20.00) и 19 ноября (с 10.00 до 15.00) пройдет традиционная акция «День открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц». В рамках данного мероприятия специалисты налоговой службы подробно расскажут о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов, о ставках и льготах, применяемых в конкретных муниципальных образованиях, при необходимости распечатают документы на уплату текущих платежей и задолженности, а также ответят на другие вопросы по налогообложению.
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