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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

«Закон о банкротстве граждан и его последствия»
С 1 октября 2015 г. введена процедура банкротства в отношении физических лиц. Внесены изменения в Федеральный закон от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». У граждан появилась обязанность обращаться в суд с заявлением о признании их банкротами, если они в течение трех месяцев не исполняют денежные обязательства перед кредиторами, сумма которых в совокупности составляет более 500 тыс. рублей. Если гражданин не подаст заявление, на него будет наложен штраф от 1 до 5 тыс. рублей. Также после завершения процедуры банкротства он не будет освобожден от исполнения своих обязательств.

Однако, при наличии обстоятельств, свидетельствующих о том, что должник не в состоянии исполнить свои обязательства в установленный срок, он, предвидя свое банкротство, вправе подать заявление в суд добровольно. При этом у гражданина должны усматриваться признаки неплатежеспособности или недостаточности имущества.

Статус банкрота предполагает, в том числе, и запрет на занятие предпринимательской деятельностью. В деле о банкротстве гражданина могут применяться такие процедуры, как реструктуризация долгов, реализация имущества, мировое соглашение. Дела о банкротстве гражданина и индивидуального предпринимателя рассматриваются арбитражным судом по одним и тем же правилам.

При рассмотрении дела суд может предоставить должнику рассрочку до трех лет, в течение которых он обязан покрыть свои долги. Если по истечении указанного срока задолженность не будет погашена, должник считается банкротом, а его имущество составит конкурсную массу и будет направлено на покрытие долга. Исключение  составит имущество, на которое не может быть обращено взыскание в соответствии с гражданским процессуальным законодательством. В процедуре банкротства нельзя обратить взыскание на единственное жилье гражданина - должника, если оно не обременено залогом (ипотекой). До завершения процедуры реализации имущества гражданина суд может запретить должнику выезд за границу. Кроме того, сделки, совершенные им лично (без участия финансового управляющего) в отношении имущества, составляющего конкурсную массу, ничтожны. 

При банкротстве должник не вправе лично открывать банковские счета и вклады в кредитных организациях, получать по ним денежные средства. Исполнение третьими лицами обязательств перед ним (передача имущества, уплата денежных средств) может осуществляться только через финансового управляющего.

С момента признания банкротом гражданин в течение трех лет не вправе участвовать в управлении юридическим лицом, индивидуальному предпринимателю - в течение пяти лет запрещено осуществлять предпринимательскую деятельность. Кроме того, пять лет гражданин не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам или договорам займа без указания на факт своего банкротства. Также по заявлению самого гражданина не может быть возбуждено дело о его повторном банкротстве. 

Финансировать процедуру банкротства предполагается за счет самих должников. Помимо фиксированной суммы вознаграждения (вносимой в депозит суда при подаче заявления о признании гражданина банкротом) финансовый управляющий получит еще 2% от суммы взысканных долгов. 

По всем вопросам проведения процедуры банкротства можно проконсультироваться в МИ ФНС России №14 по Иркутской области или получить справку в едином контакт-центре: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).
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