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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

«Впервые получив право на льготы по имущественным налогам, заявите об этом в инспекцию до 1 апреля»
В настоящее время МИ ФНС России №14 по Иркутской области актуализирует  информационную базу для исчисления физическим лицам имущественных налогов за 2016 г. В целях корректного расчета транспортного, земельного налогов и налога на имущество граждане, которые  в прошлом  году впервые получили право на налоговые  льготы, должны до 1 апреля сообщить об этом в налоговую инспекцию. 

Льготы носят заявительный характер и предоставляются только после получения от налогоплательщика соответствующего заявления. Налоговая служба не имеет законного права автоматически предоставлять льготу по возрасту или при получении статуса пенсионера. Если право на льготу  возникло в предыдущие годы, но гражданин об этом в инспекцию еще не сообщал, ему также необходимо подать заявление. Лицам, имеющим право на бессрочную льготу и заявлявшим ее ранее, обращаться в инспекцию не нужно. 

Направить заявление об использовании налоговой льготы и документы, подтверждающие право на нее, можно любым удобным способом: обратившись лично в налоговую инспекцию; через Интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»; почтовым сообщением.

Своевременное заявление об использовании льгот позволит произвести расчет имущественных налогов сразу с учетом налоговых вычетов, и перерасчет, который занимает длительное время и предоставляет неудобства для самого гражданина, не понадобится.

Налоговая инспекция напоминает, что по налогу на имущество физических лиц налоговые льготы предусмотрены ст. 407 Налогового кодекса Российской Федерации.  К основным льготным категориям отнесены, в частности, участники Великой Отечественной войны, пенсионеры, инвалиды I и II группы инвалидности, инвалиды с детства, «чернобыльцы», «афганцы», ветераны боевых действий и др. Также льготы могут быть дополнительно установлены нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований  по месту нахождения налогооблагаемого имущества.

Льготы по транспортному налогу, освобождающие полностью или частично от уплаты налога, на федеральном уровне предусмотрены ст. 361.1 НК РФ для физических лиц – владельцев транспортных средств, имеющих разрешенную максимальную массу свыше 12 т, зарегистрированных в реестре транспортных средств системы взимания платы. На региональном уровне – законами субъектов Российской Федерации для определенных групп налогоплательщиков.

В случае с гражданами, которые имеют льготу по транспортному налогу и в течение прошлого года сменили автомобиль, также потребуется заявление о предоставлении льготы. Льгота прикреплена к конкретному объекту налогообложения. К примеру, до даты продажи или отчуждения транспортного средства она была прикреплена к одной машине. Если налогоплательщик приобрел другую машину и имеет на нее льготу, он должен об этом заявить.

Льготный перечень  категорий граждан по земельному налогу определен п. 5 ст. 391 НК РФ: предусмотрено уменьшение налоговой базы на необлагаемую налогом сумму в размере 10 тыс.  рублей в отношении одного земельного участка на территории одного муниципального образования. В частности, право на льготу имеют ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, а также ветераны и инвалиды боевых действий, инвалиды I и II группы инвалидности, инвалиды с детства, «чернобыльцы» и др. Кроме того, органам местного самоуправления предоставлено право устанавливать дополнительные льготы.

Ознакомиться с полным перечнем налоговых льгот (вычетов) по всем имущественным налогам можно с помощью электронного сервиса "Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам" на сайте ФНС России - www.nalog.ru . В нем представлены как федеральные льготы, так и действующие льготы регионального и местного уровня.

В случае возникновения вопросов налогоплательщики могут обратиться лично в  налоговый орган, написать обращение через Интернет-сайт www.nalog.ru или задать интересующие вопросы по телефону единого контакт-центра: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).
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