15 марта  -  Всемирный день прав потребителей
Ежегодно, начиная с 1994 года, 15 марта отмечается Всемирный день прав потребителей, проводимый под эгидой Организации Объединенных Наций.

В 2017 году девиз Всемирного дня прав потребителей – «Consumer Rights in the Digital Age» - «Потребительские права в цифровую эпоху».

В честь празднования Всемирного дня прав потребителей специалисты  Территориального  отдела  Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в Заларинском, Балаганском и Нукутском районах  15 марта 2017 года с 9:00 до 18:00 проведут день открытых дверей для потребителей.
Все обратившиеся смогут получить консультации по актуальным вопросам защиты прав потребителей, в том числе о правах потребителя при дистанционном приобретении товаров и услуг. Потребители смогут безвозмездно получить консультации по всем спорным ситуациям, связанным с приобретением товаров и услуг, помощь в создании претензий и исковых заявлений.
Адреса проведения консультаций:
-  Территориальный  отдел Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в Заларинском, Балаганском и Нукутском районах -  п. Залари, ул. Совхозная, д. 5,  тел.  8 (395-52) 2-25-25, 2-30-15,  и п. Новонукутский, ул. Чехова, д. 23, тел. 8)395-49) 21-3-21. 
Приглашаем всех потребителей принять участие во Всероссийском дне открытых дверей для потребителей!

 
