Информация  о результатах проведения конкурса  на включение в кадровый резерв для замещения муниципальных должностей в муниципальном образовании «Заларинский район»

По итогам проведения второго этапа конкурса на      включение в кадровый резерв для замещения муниципальных должностей в муниципальном образовании «Заларинский район»

 по решению заседания конкурсной комиссии  от 5 апреля 2017 года:

включить в кадровый резерв:

На главную должность: 


Начальника   архивного отдела администрации муниципального образования «Заларинский район» Мельникову Татьяну Валерьевну;    


Начальника  отдела ГО и ЧС администрации муниципального образования «Заларинский район» Орлова Сергея Николаевича;     


Начальника  организационного отдела администрации муниципального образования «Заларинский район»   Елохину Жанну Валерьевну;

 
Начальника  отдела-ответственного секретаря комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования «Заларинский район» - Никитюка Максима Борисовича;


Начальника отдела по мобилизационной подготовки экономики  администрации муниципального образования «Заларинский район» - Потан Татьяну Николаевну;


Начальника отдела потребительского рынка товаров, услуг и ценообразования администрации муниципального образования «Заларинский район» - Работько Олесю Александровну;


Начальника  отдела по спорту и молодежной политики администрации муниципального образования «Заларинский район»  - Мусиенко Николая Юрьевича;


Начальника отдела информационно-технического обеспечения администрации муниципального образования «Заларинский район» - Попову Марию Николаевну;


Начальника юридического отдела администрации муниципального образования «Заларинский район» - Ракову Екатерину Сергеевну;


Начальника отдела финансового обеспечения администрации муниципального образования «Заларинский район» - Ефимову Ольгу Викторовну;


Начальника отдела ЖКХ комитета по строительству, дорожному и ЖКХ администрации муниципального образования «Заларинский район» - Тумакову Тамару Викторовну;

На младшую должность: 


Консультанта  по охране труда отдела экономического анализа и прогнозирования администрации муниципального образования «Заларинский район» - Земляничкина Сергея Федоровича;


Главного специалиста  отдела экономического анализа и прогнозирования администрации муниципального образования «Заларинский район» -   Витиорову Анну Юрьевну;     


Главного специалиста-агронома   отдела по сельскому хозяйству администрации муниципального образования «Заларинский район» - Иванову Ирину Анатольевну;  


Консультанта по муниципальному заказу отдела  экономического анализа и прогнозирования администрации муниципального образования «Заларинский район» - Боровик Ольгу Петровну;


Главного специалиста  юридического отдела администрации муниципального образования «Заларинский район» - Карягина  Ивана  Аркадьевича;


Главного специалиста  организационного отдела администрации муниципального образования «Заларинский район» – Гичгельдиева  Довлета  Димитриевича;  


Главного специалиста архивного отдела  администрации муниципального образования «Заларинский район» - Шипицина  Сергея Анатольевича. 

 

  

