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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

При прекращении деятельности исчисление и уплата страховых взносов производится самостоятельно
В соответствии со ст. 430 НК РФ индивидуальные предприниматели и лица, занимающиеся частной практикой, не производящие выплат и иных вознаграждений физическим лицам, самостоятельно уплачивают страховые взносы на обязательные пенсионное и медицинское страхование в фиксированном размере. 

Платить страховые взносы за себя индивидуальные предприниматели обязаны с момента государственной регистрации до исключения из ЕГРИП, вне зависимости от того, получены ли доходы, ведется бизнес или деятельность приостановлена. Кроме случаев, когда налогоплательщик проходил военную службу по призыву, ухаживал за ребенком до 1,5 лет, инвалидом I группы, ребенком - инвалидом или за человеком, который достиг возраста 80 лет, проживал с супругом военнослужащим - контрактником в местностях, где не мог работать из-за невозможности трудоустроиться, или с супругом, которого направили, например, в дипломатические представительства и консульские учреждения Российской Федерации.

Самозанятые плательщики обязаны до 31 декабря текущего календарного года уплатить фиксированный платеж с сумм дохода до 300 тыс. рублей и не позднее 1 апреля года, следующего за расчетным, – 1% с сумм дохода свыше 300 тыс. рублей. 

В случае если плательщики начинают или прекращают предпринимательскую либо иную профессиональную деятельность в течение расчетного периода, размер страховых взносов, подлежащих уплате за этот расчетный период, определяется пропорционально количеству календарных месяцев, начиная с календарного месяца начала (окончания) деятельности. За неполный месяц деятельности размер страховых взносов определяется пропорционально количеству календарных дней этого месяца.

До 31 декабря 2017 г. индивидуальные предприниматели должны уплатить страховые взносы за 2017 год. Фиксированный размер страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование (рассчитывается исходя из МРОТ, который на 01.01.2017 равен 7500 руб.) составляет  23 400 руб. и 4 590 руб., соответственно.

Вместе с тем, Налоговым кодексом определено, что с 1 января 2017 г. в случае неуплаты (или неполной уплаты) страховых взносов самозанятыми плательщиками, сумму взносов, подлежащую уплате за расчетный период, определяет налоговый орган. До 1 января 2017 г. администрирование страховых взносов осуществлялось  органами пенсионного фонда.

При превышении суммы страховых взносов, определенной налоговым органом, над суммой страховых взносов, фактически уплаченных плательщиком за расчетный период, налоговый орган выявляет недоимку и взыскивает ее в установленном порядке.

В случае если плательщик не представил в налоговые органы отчетность до 01.01.2017 за предыдущие периоды осуществления деятельности, органы ПФР начисляют страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере (произведение 8-кратного МРОТ и тарифа страховых взносов, увеличенное в 12 раз):

за 2014 г. - 138627,84 (8 х 5554 х 26% х 12);

за 2015 г. - 148886,40 (8 х 5965 х 26% х 12);

за 2016 г. - 154851,84 (8 х 6204 х 26% х 12).

Для корректировки налоговых обязательств данной категории налогоплательщиков необходимо представить налоговые декларации в налоговый орган, затем обратиться в ПФР для перерасчета страховых взносов за периоды до 1 января 2017 г.

Более подробную информацию налогоплательщики могут найти  на сайте ФНС России www.nalog.ru  или получить справку по телефону единого контакт-центра: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).
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