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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

Декларацию о доходах необходимо представить не позднее 3 мая
Налогоплательщик обязан представить в налоговую инспекцию декларацию по форме 3-НДФЛ не позднее 3 мая, если в 2017 году он продал недвижимое и движимое имущество (в том числе квартиру, дом, автомобиль и др.), которое находилось в его собственности менее трех лет; получил ценные подарки от лиц, не являющихся членами семьи или близкими родственниками; доходы от выигрыша в лотерею или сдачи имущества в аренду, а также от зарубежных источников. Отчитаться должны и индивидуальные предприниматели, находящиеся на общем режиме налогообложения, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица. Исчисленную в декларации сумму налога в этом году необходимо уплатить до 16 июля.

Граждане, подающие декларацию только с целью получения налогового вычета, временными рамками не ограничены и могут это сделать в течение всего года. При этом нужно учитывать, что срок возврата налога не может превышать трех лет.

С 2017 года, если НДФЛ не был удержан, налоговый агент  самостоятельно сообщит об этом в налоговую инспекцию, которая направит гражданину налоговое уведомление. В этом случае на основании платежных документов, полученных из налогового органа, необходимо уплатить налог не позднее 3 декабря. 

В целях создания благоприятных условий для исполнения налогоплательщиками обязанности по уплате налогов, территориальные инспекции  ведут прием граждан ежедневно без перерывов на обед: в понедельник, среду – с 9.00 до 18.00,  во вторник и четверг - с 9.00 до 20.00, в пятницу - c 9.00 до 16.45, каждую  вторую и четвертую субботы месяца - с 9.00 до 15.00.

В рамках декларационной кампании Межрайонная ИФНС России №14 по Иркутской области приглашает налогоплательщиков на Дни открытых дверей по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке заполнения декларации по НДФЛ, которые пройдут в г. Саянске (мкр Юбилейный, д. 41)  и г. Зима (ул. Садовая, д. 44) 23 и 24 апреля - с 09.00 до 20.00.
Советник государственной гражданской

службы Российской Федерации 1 класса                                                       Т.А. Пискун
Гуляева Марина Николаевна
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