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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

Задолженность по имущественным налогам могут взыскать через работодателей
3 декабря завершился срок уплаты гражданами имущественных налогов за 2017 год. В Межрайонной ИФНС России № 14 по Иркутской области (г. Саянск, г. Зима, п. Балаганск, п. Залари, п. Куйтун, Заларинский, Зиминский, Балаганский, Куйтунский районы) зарегистрировано более 42 тыс. плательщиков земельного налога, 35 тыс. – транспортного налога и почти 79 тыс. - налога на имущество, которые в общей сложности заплатили в бюджет более 164 млн рублей.  

В 2018 году в соответствии с поручением Президента Российской Федерации проведено списание налоговой задолженности физических лиц по имущественным налогам, признанной безнадежной к взысканию. Подлежала списанию недоимка по транспортному и земельному налогам, налогу на имущество физических лиц по состоянию на 1 января 2015 года и задолженность по пеням на нее. В настоящее время долги списаны почти у 18 тыс. граждан на сумму 30 млн рублей. Однако по начислениям за последние три года у физических лиц снова накопилась задолженность по рп. Залари и Заларинскому району (в том числе за прошлый год) – 21330 тыс рублей, в том числе по земельному налогу 7553 тыс рублей, по транспортному налогу 9898 тыс рублей и по налогу на имущество 3879 тыс рублей. При неуплате имущественных налогов в установленный срок с 4 декабря за каждый день просрочки начисляются пени в размере 1/300 ставки рефинансирования Центробанка России.                    

Налоговые органы предпринимают комплекс мер для погашения недоимки. У работающих граждан, имеющих задолженность менее 25 тыс. рублей, ее могут взыскать через работодателя. В 2018 году работодателям направлено 1 311 документов для взыскания денежных средств с работников - должников, по ним уже поступило более 3 млн рублей. Выявив факт неуплаты налогов, инспекция направляет гражданину требование об уплате задолженности, кроме того, сообщает отдельным работодателям сведения о сотрудниках, имеющих неисполненную обязанность для информирования его об имеющемся долге. Если налогоплательщик и после этого не уплатит задолженность, налоговый орган подает заявление в суд о выдаче судебного приказа. После вступления его в законную силу, направляет исполнительный документ о взыскании в службу судебных приставов, работодателю либо в банк.

Узнать о наличии или отсутствии задолженности можно в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России www.nalog.ru и на портале государственных и муниципальных услуг – www.gosuslugi.ru, а также посетив инспекцию. В «Личном кабинете» можно не только сверять свои расчеты с бюджетом, но и оплачивать налоги и задолженность в режиме онлайн.
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