Нашел – не радуйся, потерял – не плачь
Многим из нас хотя бы однажды доводилось находить какую-то вещь. 
А многие ли люди задумывались о том, что у этой вещи есть свой законный владелец и находку необходимо вернуть?  

А ведь человека, обрадовавшегося полезной находке и решившего оставить себе чужую вещь, могут обвинить в краже! 

Согласно гражданскому законодательству Российской Федерации,      нашедший потерянную вещь обязан немедленно уведомить об этом лицо, потерявшее ее, или собственника вещи или кого-либо другого из известных ему лиц, имеющих право получить ее, и возвратить найденную вещь этому лицу. В том числе просмотреть, имеющиеся контакты в телефоне, позвонить и сообщить о своей находке, например возможному родственнику найденного телефона и т.п. Также, в этом случае можно сообщить о находке в полицию или в орган местного самоуправления. 
Вещь, обнаруженную в больнице, школе, торговом центре, либо  в любом другом помещении, незамедлительно следует передать лицу, представляющему владельца этого помещения, ведь, возможно, человек, узнав о пропаже, вспомнит, где мог оставить принадлежавшую ему вещь и вернется за ней.
Согласно разъяснениям Пленума Верховного Суда РФ от 27.12.2002 г.  № 29 "О судебной практике по делам о краже, грабеже и разбое", под признаки тайного хищения чужого имущества, кражи, также подпадают действия лица, совершившего незаконное изъятие имущества в отсутствие собственника или иного владельца этого имущества. 

Таким образом, лицо, нашедшее чужую вещь, не предпринявшее мер, направленных на передачу ее законному владельцу, а также совершившее действия, препятствующие установлению собственника, совершает кражу, а это уже наказание. 

Так, жительница Заларинского района, найдя около магазина сотовый телефон, вместо того, чтобы сообщить об этом сотрудникам полиции, решила оставить его себе. Придя домой, женщина отключила телефон и извлекла из него сим-карту. Органами следствия ее действия были квалифицированы по ч.1 ст. 158 УК РФ. По указанной части статьи Уголовного кодекса РФ законодателем предусмотрено наказание до 2-х лет лишения свободы.
Разъясняем, что за хищение, в зависимости от стоимости имущества, предусмотрена административная (ст. 7.27 КоАП РФ – ущерб до 2500 рублей) и уголовная (ст. 158 УК РФ – ущерб от 2500 рублей и выше) ответственность, за которое неотвратимо следует наказание.
Необходимо помнить, что человек, вернувший вещь, принесет радость не только ее владельцу, но и самому себе за то, что выполнил свой гражданский долг, совершил хороший, добрый поступок.  
