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Государственное учреждение - Управление ПФР 
 в Заларинском районе  Иркутской области
Вопрос недели:  Как подтвердить трудовой стаж, если утеряна трудовая книжка, либо данные в ней неточные?
До регистрации застрахованного лица в системе обязательного пенсионного страхования по пенсионному законодательству основным документом, подтверждающим периоды работы по трудовому договору, является трудовая книжка установленного образца. И если все записи в ней оформлены правильно, то обычно никаких проблем не возникает. 
Если трудовой книжки нет, либо  в  ней содержатся неправильные и неточные сведения, либо отсутствуют записи об отдельных периодах работы, в подтверждение стажа принимаются:
- письменные трудовые договоры, оформленные в соответствии с трудовым законодательством, действовавшим на день возникновения соответствующих правоотношений;- трудовые книжки колхозников;
- справки, выдаваемые работодателями или соответствующими государственными (муниципальными) органами, архивными учреждениями
;-  выписки из приказов;
- лицевые счета и ведомости на выдачу заработной платы.
Если документы о работе утрачены в связи со стихийным бедствием и восстановить их невозможно, подтвердить факт работы гражданина до регистрации застрахованного лица в системе обязательного пенсионного страхования  можно на основании показаний двух и более свидетелей.  
Если документы утрачены из-за небрежного хранения, умышленного уничтожения и тому подобных причин не по вине работника, для установления периодов работы необходимо, чтобы  не менее двух сослуживцев подтвердили, что вы вместе работали. При этом важно, чтобы у ваших коллег имелись документы, подтверждающие факт их работы в организации в данный период времени. 
Характер работы показаниями свидетелей не подтверждается!
При этом продолжительность стажа, установленного на основании свидетельских показаний, не может превышать половины страхового стажа, требуемого для назначения страховой пенсии.
Так для назначения страховой пенсии по старости на общих основаниях  в 2019 году требуется страховой стаж не менее 10 лет. Соответственно, по свидетельским показаниям можно подтвердить не более 5 лет страхового стажа.
После регистрации застрахованного лица в системе обязательного пенсионного страхования периоды работы не подтверждаются показаниями свидетелей, так как в страховой стаж включаются только периоды работы, за которые начислялись и уплачивались страховые взносы в ПФР. 
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