Прокуратура разъясняет: «Ответственность за мелкое взяточничество»
Вопрос противодействия коррупции остается актуальным для России на протяжении многих лет. 

В 2016 году в Уголовный кодекс РФ были внесены изменения, которые привели к появлению новых видов преступлений, в том числе мелкого взяточничества (статья 291.2 Уголовного кодекса РФ). 
Под понятие «мелкое взяточничество» подпадает получение взятки, дача взятки лично или через посредника в размере, не превышающем десяти тысяч рублей.

Как правило,  это коррупционные нарушения, с которыми граждане встречаются наиболее часто, или бытовая коррупция.  Общественная опасность бытовой коррупции обусловливается, в частности, тем, что она весьма распространена, люди дают взятки везде: в детском саду, школе, медицинских учреждениях и на дороге. Многие даже не понимают по сути, что дают взятку, совершают преступление, считая, что одна-пять тысяч рублей - это всего лишь благодарность за оказание какой-либо услуги.

Бытовая коррупция развращает общество, подрывает его нравственные устои. Общество не желает бороться с «бытовыми» коррупционерами, не желая стоять в очередях или соблюдать установленный порядок определенных процедур. Однако следует понимать, что «облегчая», как кажется себе жизнь, давая пусть и мелкую взятку, не только совершаем уголовно-наказуемое деяние, но и нарушаем права тех, кто желает получить данную услугу на законных основаниях и в установленном порядке.  
Санкция части 1 статьи 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо исправительные работы на срок до одного года, либо ограничение свободы на срок до двух лет, либо лишение свободы на срок до одного года.

Те же деяния, совершенные лицом, имеющим судимость за совершение преступлений, предусмотренных статьями 290, 291, 291.1 настоящего Кодекса либо настоящей статьей, наказываются штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо исправительными работами на срок до трех лет, либо ограничением свободы на срок до четырех лет, либо лишением свободы на срок до трех лет.

При этом лицо, совершившее дачу взятки в размере, указанном в статье 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию и (или) расследованию преступления и либо в отношении его имело место вымогательство взятки, либо это лицо после совершения преступления добровольно сообщило в орган, имеющий право возбудить уголовное дело, о даче взятки.

