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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:    

Подведение итогов года
Межрайонной ИФНС России № 14 по Иркутской области в рамках декларационной кампании - 2019 принято 8456 налоговых деклараций по форме 3- НДФЛ, общая сумма к уплате в бюджет составила более 6,5 млн рублей. В том числе 214 граждан, стоящих на учете в инспекции, отчитались о доходах, полученных от осуществления предпринимательской деятельности и частной практики. 

Граждане обязаны задекларировать доходы, с которых не был удержан налог, до 30 апреля. По данным регистрирующих органов и других источников, отчитаться о доходах, полученных от продажи или сдачи имущества в аренду, в виде призов или выигрышей и др., должны 4 696 человек, из них в установленный срок декларации подали 1701 человек. Этой категории граждан за несвоевременное представление придется уплатить штраф в размере не менее 1 тысячи рублей, даже если в декларации сумма налога к уплате не исчислена. В настоящее время инспекция проводит работу по привлечению к декларированию лиц, не исполнивших свою гражданскую обязанность. Данным налогоплательщикам направлено около 3 тысяч соответствующих уведомлений.

Срок уплаты налога на доходы физических лиц за 2018 год закончился 15 июля нынешнего года. Со следующего дня при неуплате начисляются пени. Общая сумма задолженности жителей подведомственной территории, исчисленная на основе деклараций за 2018 год, составила 586 тысяч рублей. 

Обращаем внимание, что ст. 119 НК РФ устанавливает ответственность за несвоевременное представление деклараций. Нарушение влечёт взыскание штрафа в размере 5% от неуплаченной суммы налога, подлежащей уплате (доплате) на основании декларации, за каждый полный или неполный месяц просрочки со дня, установленного для ее подачи. При этом штраф не может быть меньше 1 тысячи рублей и не должен превышать 30% суммы налога. Штраф за неуплату НДФЛ - 20% от неуплаченной суммы.

Представить декларацию необходимо, если, налогоплательщик:
-  продал квартиру, которая была в собственности меньше минимального срока владения (менее 3-х лет, 5 лет - в отношении недвижимого имущества, приобретённого в собственность после 01.01.2016) или иное имущество, в том числе машину;

-    получил ценные подарки не от близких родственников;

-    выиграл в лотерею;

-    сдавал имущество в аренду; 

-  получил доход от зарубежных источников, а также если вы - ИП, нотариус, адвокат, учредивший адвокатский кабинет и пр.

В случае возникновения вопросов налогоплательщики могут обратиться лично в налоговый орган, написать обращение через Интернет-сайт www.nalog.ru или задать интересующие вопросы по телефону Единого контакт-центра: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).
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