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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит разместить информацию следующего содержания:
Представьте декларацию о доходах  не позднее 30 апреля
Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области напоминает, что отчитаться о полученных в 2020 году доходах необходимо до 30 апреля, оплатить налог, исчисленный в декларации, - до 15 июля 2021 года. 

Физические лица самостоятельно исчисляют налог на доходы и представляют декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговый орган по месту своего учета. Представить ее необходимо, если в 2020 году налогоплательщик, к примеру, продал недвижимость, которая была в собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл сумму в лотерею, сдавал имущество в аренду, получал доход от зарубежных источников и другое.

Законом Иркутской области № 40-ОЗ  от 28.04.2020 "Об уменьшении минимального предельного срока владения объектом недвижимого имущества в целях освобождения от налогообложения налогом на доходы физических лиц доходов от продажи объектов недвижимого имущества на территории Иркутской области" уменьшен минимальный предельный срок владения объектом недвижимого имущества до трех лет в целях освобождения от налогообложения доходов от продажи объектов недвижимого имущества на территории Иркутской области после 01.01.2020, получаемых физическими лицами, являющимися налоговыми резидентами Российской Федерации.

В случае продажи недвижимого имущества за пределами Иркутской области минимальный срок владения три года с 01.01.2020 применим также, если данное жилье является единственной собственностью налогоплательщика, то есть в том случае, если на дату государственной регистрации перехода к покупателю права собственности на жилое помещение у налогоплательщика нет в собственности (включая совместную собственность супругов) иного жилого помещения (доли в праве собственности на жилое помещение). При этом не учитывается жилье, которое налогоплательщик и (или) его супруг приобрели в течение 90 календарных дней до даты государственной регистрации перехода к покупателю права собственности на проданное жилое помещение от налогоплательщика.

В соответствии с п. 4 ст. 217.1 Налогового кодекса Российской Федерации (далее НК РФ) во всех других случаях минимальный предельный срок владения объектом недвижимого имущества составляет пять лет.

В случае если в течение года налоговый агент не смог удержать НДФЛ с выплаченных физическому лицу доходов, то декларацию подавать не нужно, налог исчислит и предъявит к уплате налоговая инспекция, направив налогоплательщику уведомление. Уплатить его необходимо не позднее 1 декабря года, следующего за годом получения дохода.

Срок  предоставления имущественных и социальных вычетов не ограничен рамками декларационной кампании. Подать декларацию только с целью получения вычетов можно в любое время в течение всего года. Заявить налоговые вычеты в связи с оплатой лечения и обучения можно в течение последующих трех лет с момента ее осуществления, в связи с покупкой или строительством жилья – срок не ограничен. Однако нужно учитывать, что возврат налога во всех случаях производится не более чем за три предшествующих года.

Для заполнения и представления налоговой декларации по доходам 2020 года наиболее удобно использовать сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России, с помощью которого декларацию по форме 3-НДФЛ можно заполнить в режиме онлайн. Подписанную электронной подписью (ее получают прямо в «Личном кабинете») декларацию направляют в налоговый орган, впоследствии становится возможным отслеживание ее статуса. Также налогоплательщики могут подать декларацию в налоговую инспекцию лично или через представителя, почтовым отправлением с описью вложения, через МФЦ.

В случае непредставления декларации налогоплательщику придется заплатить штраф - 5% от не уплаченной в срок суммы налога за каждый месяц, но не более 30% указанной суммы и не менее 1 тыс. рублей. Штраф за неуплату НДФЛ - 20% от неуплаченной суммы.

С 1 января 2021 года, если налогоплательщик не представит в установленный срок налоговую декларацию в отношении доходов, полученных от продажи недвижимого имущества, налоговый орган по результатам камеральной налоговой проверки исчисляет сумму налога, подлежащую уплате налогоплательщиком, исходя из цены сделки, которая будет получена от компетентных органов. Если необходимая информация не будет получена от компетентного органа, или цена сделки окажется меньше кадастровой стоимости объекта недвижимости, умноженной на коэффициент 0,7, то налоговики примут доход в сумме кадастровой стоимости, умноженной на коэффициент 0,7.

Задать интересующие вопросы налогоплательщики могут по телефону единой справочной службы ФНС России: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).  


Приложение: на 1 л. в 1 экз.
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