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	О размещении информационных материалов
	
	


Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации  информации следующего содержания: 

Если вам не выдали чек  – сообщите в налоговую службу
При осуществлении расчетов на территории Российской Федерации контрольно-кассовую технику (ККТ) должны применять все организации и индивидуальные предприниматели за исключением случаев, установленных ст. 2 Федерального закона от 22.05.2003 №54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации».

При осуществлении расчета продавец или поставщик услуг обязан выдать потребителю кассовый чек или бланк строгой отчетности на бумажном носителе, если же покупатель (клиент) до момента расчета предоставит абонентский номер либо адрес электронной почты, их направляют в электронном виде (п. 2 ст. 1.2 Федерального закона №54-ФЗ).

О фактах неприменения ККТ либо невыдачи кассового чека потребитель может сообщить в налоговую службу. Информацию можно представить в письменной форме по адресу: Иркутская область, г. Саянск, мкр. Юбилейный, 41 - лично или почтовым отправлением.
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