Ответственность за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
        
Управление транспортным средством в состояние опьянения (алкогольного, наркотического или т.д.) влечет за собой административную или уголовную ответственность. В случае если сотрудники ГИБДД выявят у водителя признаки опьянения, он отстраняется от управления автомобилем и направляется на медицинское освидетельствование. Доказательством наличия у водителя состояния опьянения является составленный уполномоченным должностным лицом в установленном законом порядке акт освидетельствования на состояние алкогольного опьянения.

За управление транспортным средством в состоянии опьянения водитель может быть привлечен к административной ответственности, предусматривающей лишение права управления транспортным средством на срок от полутора до двух лет с наложением административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей. Аналогичная ответственность предусмотрена и за передачу управления автомобилем лицу, находящемуся в состоянии опьянения, а так же за отказ от освидетельствования на состояние опьянения (ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ). Лица, не имеющие водительского удостоверения, либо лишенные права управления транспортным средством и управляющие автомобилем в состоянии опьянения (равно как и отказавшиеся от медицинского освидетельствования) могут быть подвергнуты административному аресту на срок от 10 до 15 суток, либо оштрафованы на 30 тыс.руб. 
Если водитель подвергнут административному наказанию за совершение вышеперечисленных административных правонарушений, либо имеющий судимость за совершение аналогичного преступления, которая не погашена в установленном законом порядке, то он будет привлечен к уголовной ответственности с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок до 3 лет.
Согласно разъяснений, изложенных в постановлении Пленума ВС РФ от 9 декабря 2008 г. N 25, субъектом преступления является достигшее 16-летнего возраста лицо, управлявшее автомобилем, трамваем или другим механическим транспортным средством, предназначенным для перевозки по дорогам людей, грузов или оборудования, установленного на нем. Им признается не только водитель, сдавший экзамены на право управления указанным видом транспортного средства и получивший соответствующее удостоверение, но и любое другое лицо, управлявшее транспортным средством, в том числе лицо, у которого указанный документ был изъят в установленном законом порядке за ранее допущенное нарушение пунктов Правил, лицо, не имевшее либо лишенное права управления соответствующим видом транспортного средства, а также лицо, обучающее вождению на учебном транспортном средстве с двойным управлением.
