В газеты, на сайты
Ваш вклад в бюджет: заплатите налоги вовремя, погасите задолженность

1 декабря 2021 года - истек срок уплаты имущественных налогов (налога на имущество, земельного и транспортного налогов), начисленных гражданам за предыдущий - 2020 год.

Если налогоплательщик не получил уведомление, это не освобождает его от обязанности уплаты налогов. Он может обратиться в операционный зал налоговой инспекции лично, имея при себе  документ, удостоверяющий личность,  по  адресу:  рп. Залари с понедельника по четверг - с 9.00 до 18.00; в пятницу – с 9.00 до 16.45, перерыв на обед – с 13.00 до 13.45.
Кроме того, сообщить об отсутствии уведомления можно через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», а также воспользовавшись интернет-сервисом «Обратиться в ФНС России» на сайте www.nalog.gov.ru.
Если налогоплательщик пропустил срок уплаты, образуется задолженность. В этом случае, начиная с 2 декабря начисляют пени в размере 1/300 ставки рефинансирования Центробанка за каждый календарный день просрочки. В случае отсутствия оплаты налоговый орган будет вынужден обратиться в суд для взыскания задолженности в судебном порядке и в дальнейшем направить исполнительный документ в службу судебных приставов, что влечет дополнительные расходы у налогоплательщика – ему придется уплатить госпошлину и исполнительский сбор. Если задолженность не будет погашена, гражданину могут ограничить право на выезд за рубеж и наложить арест на имущество.

На радио и ТВ (объявление, бегущая строка)

Уважаемые налогоплательщики! 1 декабря - завершился срок уплаты имущественных налогов гражданами. Если Вы не заплатили налоги вовремя - сделайте это прямо сейчас. Информацию о наличии задолженности и уникальный номер платежного документа, можно узнать, позвонив в единый контакт-центр по телефону: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный), +7 (39553) 2-90-17.
*** 

Уважаемые налогоплательщики! 1 декабря - завершился срок уплаты имущественных налогов гражданами. Если Вы не заплатили налоги вовремя - сделайте это прямо сейчас. 
Если вы не получили налоговое уведомление, обратитесь в налоговую инспекцию, имея при себе документ, удостоверяющий личность, или направьте запрос через «Личный кабинет налогоплательщика физического лица» либо интернет-сервис «Обратиться в ФНС России» на официальном сайте налоговой службы. Позвонив в единый контакт-центр по телефону: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный), вы можете узнать уникальный номер платежного документа и уплатить налог.
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