Информация  о результатах проведения конкурса на замещение вакантных должностей муниципальной службы муниципального образования «Заларинский район» и включении в кадровый резерв

На основании решения конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение вакантных должностей муниципальной службы муниципального образования «Заларинский район» и включению в кадровый резерв от 25.05.2023г. включить в кадровый резерв: 
На главную группу должностей: 

- начальник отдела - ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования «Заларинский район» Кучеренок Елену Митхатовну. 

- начальник отдела мобилизационной подготовки администрации муниципального образования «Заларинский район» Потан Татьяну Николаевну, Бондареву Марину Владимировну.

На старшую группу должностей: 

-  консультант по архитектурному и градостроительному планированию отдела по строительству, архитектуре и дорожному хозяйству администрации муниципального образования «Заларинский район» Денисенко Елизавету Максимовну.

