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Налогоплательщикам пояснили, как исправить ошибки, обнаруженные в уже направленном уведомлении об исчисленных суммах налогов

В г. Саянске состоялся многотемный семинар, на котором специалисты МИ ФНС России №6 по Иркутской области напомнили о сроках и порядке представления уведомлений об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов в рамках использования единого налогового счета, а также процедуре его повторного направления при обнаружении допущенных неточностей. 
Особое внимание обратили на ошибки, наиболее часто встречающиеся при заполнении уведомлений: налогоплательщики неверно указывают налоговый (отчетный) период, КБК или ОКТМО, направляют уведомление после сдачи декларации за данный период или вместе с ней, в уточненном уведомлении указывают не полную сумму к уплате, а разницу с последним уведомлением по этому сроку. Если налогоплательщик сдал уведомление с указанием нескольких платежей с одним периодом и сроком уплаты, но ошибся в сумме, то повторно необходимо представить уведомление с теми же реквизитами с верной суммой. В случае, когда первоначально неверно указаны иные реквизиты, то в уточняющем уведомлении по ним проставляется сумма «0», и вносится новая обязанность с верными реквизитами.

Спикеры мероприятия ответили на вопросы налогоплательщиков и напомнили, что для получения информации и выработки алгоритма правильных действий удобно пользоваться промостраницей «Единый налоговый счет» на сайте ФНС России. Кроме того, слушателям рассказали о возможности смс - информирования о задолженности по налогам, пояснили, как представить согласие на его осуществление через «Личный кабинет налогоплательщика» или при личном посещении налоговой инспекции.  
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