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На семинаре специалисты налоговой службы разобрали ошибки, допускаемые при заполнении налоговых уведомлений

В г. Нижнеудинске проведен многотемный семинар, на котором специалисты налоговой службы подробно ответили на все волнующие налогоплательщиков вопросы. В том числе дали подробные разъяснения о порядке и сроках уплаты авансовых платежей по налогам, сборов и страховых взносов в условиях ведения единого налогового счета (ЕНС) и представлении уведомлений об исчисленных суммах налоговых платежей. Особое внимание уделили ошибкам, наиболее часто встречающимся при заполнении уведомлений. 
Спикеры пояснили, какие действия предпринять, если уведомление направлено после сдачи декларации за отчетный период или вместе с ней; в уточненном уведомлении указана не полная сумма к уплате, а разница с последним уведомлением по этому сроку; неверно указан отчетный период; КБК; ОКТМО. Если налогоплательщик сдал уведомление с указанием нескольких платежей с одним периодом и сроком уплаты, но ошибся в сумме, то повторно необходимо представить уведомление с теми же реквизитами, но с верной суммой. В случае, когда первоначально неверно указаны иные реквизиты, то в уточняющем уведомлении по ним проставляется сумма «0» и вносятся верные реквизиты.

Налогоплательщики спрашивали: как уплачивать страховые взносы в фиксированном размере и нужно ли подавать уведомление об их уплате? Инспекторы разъяснили, что в соответствии со ст. 58 НК РФ документ подавать не нужно. Фиксированные взносы необходимо платить поквартально, но перечисленные платежи будут зачтены в счет исполнения обязанности только при наступлении сроков уплаты - 31 декабря текущего года и 1 июля следующего. 

Также спикеры семинара рассказали слушателям о возможности бесплатного смс-информирования о наличии задолженности по налогам, разъяснив, как и куда нужно представить соответствующее согласие. Также пояснили преимущества взаимодействия с налоговыми органами в электроном виде, акцентировав внимание на «Личных кабинетах» налогоплательщиков. В настоящее время в помощь налогоплательщикам на официальном сайте ФНС Росии действует более 70 сервисов, создана промостраница «Единый налоговый счет», где можно найти ответы на все вопросы, возникающие при уплате налогов.
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