Пресс-релиз
Индивидуальные предприниматели посетили установочные семинары налоговой службы

Установочные семинары в Тулуне, Саянске и Зиме посетили 32 недавно зарегистрировавшихся индивидуальных предпринимателя. Налоговые инспекторы рассказали слушателям о применении единого налогового счета (ЕНС), установленных сроках представления отчетности и уплаты налогов. Так, до 25-го числа месяца налогоплательщик подает декларацию или уведомление об исчисленных суммах налогов, а до 28-го числа осуществляет их уплату. Внимание предпринимателей обратили на то, что в декабре 2023 года уведомление по НДФЛ предоставляется дважды: не позднее 25 декабря (за отчетный период 23.11.2023 – 22.12.2023) и не позднее 29 декабря  (отчетный период 23 - 31 декабря). На семинарах также подробно рассмотрены ошибки, которые плательщики допускают при формировании уведомлений об исчисленных суммах налогов (в том числе по УСН, НДФЛ) и страховых взносов. 
Завершается переходный период, связанный с введением ЕНС. С 1 января 2024 года налогоплательщики должны представлять только уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов, а начисления по платежным поручениям с кодом «02» осуществляться не будут. Несвоевременное представление  или непредставление уведомления приведет к начислению пени и штрафа в соответствии с действующим законодательством.
Дополнительно на семинаре рассмотрели вопросы электронного взаимодействия с налоговыми органами. Специалисты рассказали о возможностях получения информации с помощью онлайн-сервисов на официальном сайте ФНС, преимуществах сдачи отчетности по телекоммуникационным каналам связи (ТКС), использовании «Личных кабинетов налогоплательщиков» физическими лицами и индивидуальными предпринимателями. 

Участники семинаров узнали, как заполнить и подать согласие на смс-информирование и оперативно получать оповещения при наличии или возникновении задолженности. Слушателям вручили пакеты информационных материалов, содержащие ответы на возникшие у них вопросы по налогообложению.
