Новые правила исчисления трудовой пенсии по старости: основные принципы и положения

С 1 января 2015 года в России предполагается ввести новый порядок формирования пенсионных прав граждан и назначения трудовой пенсии по старости.

Новые правила разрабатываются Министерством труда и социальной защиты  и Пенсионного фонда России.

25 июня в Москве представителям СМИ представлен  пенсионный калькулятор, созданный в соответствии с новой пенсионной формулой. Видеоконференция транслировалась по всей России. На вопросы журналистов ответили Министр труда и соц.защиты РФ Максим Топилин, стац -секретарь — заместитель Министра Андрей Пудов и Председатель Правления ПФР Антон Дроздов.


С помощью пенсионного калькулятора , расположенного на сайтах Министерства труда и ПФР, каждому будущему пенсионеру можно рассчитать свою трудовую пенсию в ценах 2013 года по действующей пенсионной формуле и по новой, которая разрабатывается Правительством РФ.

Чем новые пенсионные правила лучше тех, которые действуют сегодня? Какие их основные отличия?

Сегодня размер трудовой пенсии по старости зависит в первую очередь от объема страховых взносов, которые работодатели в течение трудовой деятельности уплачивают за работника в систему обязательного пенсионного страхования. При этом длительность страхового (трудового) стажа практически не влияет на размер пенсии. В результате получается, что пенсионные права, которые формируются у работающих граждан, неадекватны обязательствам по выплате им пенсий. 

Уравнительный принцип расчета пенсий приводит к тому, что пенсионные выплаты гражданам, имеющим незначительный страховой (трудовой) стаж, осуществляются примерно в том же объеме, что и гражданам с продолжительным трудовым стажем. Трудовая пенсия по старости, как и сегодня, будет состоять из двух частей6 страховой и накопительной. При расчете страховой пенсии по новым правилам впервые вводится понятие «годовой пенсионный коэффициент», которым оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина. Годовой пенсионный коэффициент зависит от  величины зарплаты. Чем выше зарплата, тем выше и годовой пенсионный коэффициент.

По новым правилам  будет более выгодно выходить на пенсию позже, так как за каждый  год более позднего обращения за пенсией она будет увеличиваться на  соответствующие премиальные коэффициенты. 

 Одна особенность - с 2025 года минимальный общий стаж для получения трудовой пенсии по старости достигнет 15 лет ( в настоящее время  5 лет )

Планируется, что  в дальнейшем страховой стаж для назначения трудовой пенсии по старости, необходимо заработать для женщин 30 лет, а мужчинам  - 35 лет.

Будут так же засчитываться и «не страховые» периоды - это как срочная служба в Армии и уход за ребёнком до 3-х лет. В расчет трудовой пенсии по старости, как и сегодня, будет входить и накопительная пенсия, исчисление размеров которой будет идентично сегодняшнему расчету накопительной части трудовой пенсии.


Новые правила выхода на пенсию  исходят из того, что чем выше зарплата и продолжительнее общий стаж, тем выше будет размер трудовой пенсии по старости.
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