Внимание, выставка!

С 16 по 19 апреля 2013 года в г. Иркутске в выставочном комплексе ОАО «Сибэкспоцентр» (г. Иркутск, ул. Байкальская, 253-а) состоится специализированная выставка «Сибпродовольствие. Упаковка. Оборудование» (далее-выставка).

На выставке будет представлена актуальная, качественная и конкурентоспособная продукция местных товаропроизводителей. Предприниматели и потребители смогут ознакомиться с новыми тенденциями развития пищевой индустрии, прогрессивными технологиями в производстве продуктов питания, упаковки и торгового оборудования.

Программой выставки предусмотрено проведение «Праздника МОЛОКА», «Ярмарки оптовых закупок», дегустационного конкурса продуктов питания и напитков «Иркутская марка».


На выставке представят свою продукцию региональные товаропроизводители – участники и призеры Российской агропромышленной выставки «Золотая осень-2012», крупнейшей международной агропромышленной выставки-ярмарки «Зеленая неделя-2013»: ООО «Саянский бройлер», СХПК «Усольский свинокомплекс», СХ ОАО «Белореченское» и другие. 

В рамках проведения выставки 18 апреля с 12-00 до 16-00 часов будет проводиться «Ярмарка оптовых закупок» - это встреча товаропроизводителей региона (представителей товаропроизводителей) с торговыми организациями региона, лицами, желающими узнать более подробную информацию об условиях поставки продукции, ценах и другие факты.

В работе выставки приглашаем принять участие руководителей организаций торговли потребительского рынка, заинтересованных в заключении соглашений о сотрудничестве с местными товаропроизводителями. 
По возникающим вопросам  обращаться в отдел потребительского рынка МКУ «Администрации МО «Заларинский район» по адресу: п. Залари, ул. Ленина, 103, каб. 113 или по тел. 2-15-22.
